Литературное чтение.
Краткосрочный план урока №39.
	Предмет: Литературное чтение
Урок: 39
	Школа: КГУ «Притобольская основная средняя школа отдела образования акимата Беимбета Майлина» Управления образования Костанайской области 

	Дата: 
02.12.21г.
	ФИО учителя: Лапицкая З.Н.


	Класс: 4
	Количество 
присутствующих: 6
	 Количество    
отсутствующих:        0     

	Раздел (сквозная тема):
	В контексте сквозной темы «Мир профессий».

	Тема урока:
	А. Раскин «Как папа выбирал профессию» 
Не место красит человека, а человек – место. 

	Цели обучения в соответствии с учебной программой:
	4.1.2.1 пересказывать произведение свободно или в заданной учителем форме (кратко, подробно, выборочно), творческий пересказ (изменить лицо, добавить ситуацию, придумать разворачивание событий) 
4.2.8.1 – извлекать, перерабатывать полученную информацию, делать выводы и представлять полученные сведения в виде схемы причинно-следственных связей 
4.3.1.1 составлять план на основе выявления последовательности событий и деления произведения на части, озаглавливать каждую часть.

	Цели урока:
	Познакомить учащихся с произведением   А. Раскина «Как папа выбирал профессию» 

	Ход урока:

	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	1.Начало урока. 
0-5 мин

	Создание положительного эмоционального настроя:
Руки? НА МЕСТЕ
Ноги? НА МЕСТЕ
Локти? У КРАЯ
Спина? ПРЯМАЯ.

	Приветствуют учителя. Организуют свое рабочее место, проверяют наличие индивидуальных учебных принадлежностей
	ФО
Оценивание эмоционального состояния "Смайлик"

	Эмоц. настрой


	2. Середина урока. 
5 – 35 мин

	Актуализация жизненного опыта.  Целеполагание. 
(К) Проверка домашнего задания.
Работа над лексической и грамматической темой урока. 
(П) Формулирование темы и цели урока. Работа с учебником.
(К) Работа с классом.
Используя обложки книг определи какой темой они объединены? Какие рассказы и стихи ты знаешь по этой теме? Создай в классе уголок для чтения. Собери самые интересные произведения.
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Работа над литературным произведением:
(К) Прочитай рассказ и определи какую профессию выбрал папа.
(К) Словарная работа.
Колотушка – деревянный молот. 
Токарь – специалист по механической обработке твёрдых материалов. 
Юнга – подросток на судне, обучающийся морскому делу.
(К) Работа с учебником.
(П) Ответь на вопросы по содержанию текста.
- Кем захотелось быть мальчику больше всего на свете? 
- Почему мальчику стало стыдно? 
- Что он ответил своим родителям на вопрос кем хочешь быть? 
- Почему никто не смеялся? 
- В чём ошибка мальчика при выборе профессии?
(П) Работа в парах.
Представь полученные сведения в виде схемы. Сделай вывод: на что мальчик обращал внимание. Укажи главные качества, которые присущи людям данных профессий.
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(К) Пальчиковая гимнастика

	Это интересно!

	Творческий пересказ – этот пересказ «предполагает передачу содержания с какими-либо изменениями». Это может быть пересказ с изменением лица рассказчика; пересказ от лица одного из персонажей; пересказ всего текста или его части с творческими дополнениями, с вымышленными эпизодами, деталями, описаниями пейзажа, описаниями внешности людей; продолжение рассказа, судьбы героя; словесное рисование и др.


(И) Творческая работа.
Подбор ассоциаций. 
Как ты считаешь, что значит быть хорошим человеком? 
Подумай и напиши.
(И) Знаю, умею!!!
Творческий пересказ – это …
	Учащиеся слушают учителя, отвечают на вопросы


Формулируют тему урока, определяют цель урока




Работают в коллективе, группах, парах , выполняют задания под руководством учителя.
















Работают над литературным произведением












	
Учащиеся выполняют задания под руководством учителя. Отвечают на поставленные вопросы.
Повторяют движения за учителем













Работают индивидуально ,выполняют проверку
	ФО













ФО: извлекать, перерабатывать полученную информацию, делать выводы и представлять полученные сведения в виде схемы причинно-следственных связей








ФО: извлекать, перерабатывать полученную информацию, делать выводы и представлять полученные сведения в виде схемы причинно-следственных связей




ФО:4.1.2.1 пересказывать произведение свободно или в заданной учителем форме (кратко, подробно, выборочно), творческий пересказ (изменить лицо, добавить ситуацию, придумать разворачивание событий) 
	






Лист с таблицей, 
фломастеры









Учебник, 
рабочая тетрадь, иллюстрации










Презентация





Лист бумаги, 
фломастеры.
Рабочая тетрадь

	3. Конец урока. 
35-40 мин
	7.Итог урока. 
-Какую цель мы поставили на сегодняшнем уроке?
-  Достигли ли мы этой цели?
-  Какие затруднения были у вас на уроке?
-  Что нужно сделать чтобы эти затруднения не 
повторялись?
Рефлексия.
Предлагает  оценить  свою  работу  при  помощи  линейки успеха.
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	Отвечают на вопросы учителя, оценивают сою деятельность на уроке
	ФО
	Картинки к рефлексии.



image1.png
Noprion || MexAPL




image2.png
Bs16op npodeccun

CTOPOXK ? ? ?
gg’?;iﬂma‘: @ Hpn;mHa Hpn;mHa Hpn;mHa
CMOpOoXc He
cnum, cmyuum
Konomywxkamu

v YepTbl HepTbl Heprel

Jeprel XapakTepa XapakTepa XapakTepa
xapakTepa? ? ? ?

IIpuunHa
?

YepTel
xXapakTepa
?




image3.png
1 o—o———10| Ho
nero [O000000000) TPYA!




